



Nr. ARACIP 56/19.10.2023

**Aprobat,**  
**Președintele Consiliului ARACIP,**  
xxxxxx

### Proces-verbal

Întocmit cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului ARACIP nr.14 din 19.10.2023, organizată la sediul ARACIP cu următoarea ordine de zi:

1. Analizarea rapoartelor și votul membrilor Consiliului ARACIP privind acordarea/ neacordarea/ ridicarea autorizației de funcționare provizorie, a acreditării, respectiv avizării pentru instituțiile de învățământ preuniversitar, pentru fiecare nivel de învățământ, program de studiu, respectiv calificare profesională, după caz.
2. Diverse.

La ședința Consiliului de astăzi participă, în calitate de invitați, doamna xxxxxx, Secretar General al ARACIP, doamna xxxxxx – șef Serviciu Departament Juridic ARACIP, doamna expert xxxxxx, doamna expert xxxxxx, doamna expert xxxxxx, domnul expert xxxxxx, domnul expert xxxxxx.

La ședința Consiliului participă 12 membri din totalul de 15 membri, astfel încât se constată că ședința este statutară, în condițiile prevăzute de art. 9, alin.4 din H.G. nr. 155/2022.

Lipsește motivat: domnișoara xxxxxx din partea Consiliului Național al Elevilor, doamna xxxxxx din partea ARACIP, domnul xxxxxx din partea ARACIS, domnul xxxxxx din partea FSE „Spiru Haret”, domnul xxxxxx din partea FNAP.

Doamna Președinte, xxxxxx, deschide ședința și prezintă activitățile întreprinse în cadrul instituției în perioada 22.09.2023 – 19.10.2023, astfel:

- ✓ Începând cu data de 01.09.2023 până în prezent, au fost transmise, de către unitățile de învățământ preuniversitar, peste 250 de cereri de evaluare, care sunt în lucru la experții ARACIP;
- ✓ În cadrul instituției, se lucrează la legislația subsecventă necesară pentru procedura de reorganizare a ARACIP;
- ✓ ARACIP a participat la întâlnirile cu Organizația pentru Cooperare și Dezvoltare Economică (OECD);

- ✓ Conducerea ARACIP a participat la ședințele organizate la nivelul Ministerului Educației cu privire la reorganizarea instituției.

Doamna Președinte îi dă cuvântul doamnei xxxxxx, Secretar General al ARACIP, care prezintă și supune la vot necesitatea monitorizării a două unități de învățământ preuniversitar, ca urmare a sesizării unor nereguli venite din partea părinților. Se trece apoi la vot. Situația voturilor este:

Voturi pentru - 12

Voturi împotriva – 0

Abțineri – 0

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi, respectiv analizarea rapoartelor și votul membrilor Consiliului ARACIP cu privire la monitorizare schimbare sediu, extindere sediu, înscrierea în Registrul Național al furnizorilor de educație timpurie antepreșcolară autorizați să funcționeze provizoriu/acreditați. Fiecare expert ARACIP prezintă rapoartele de evaluare externă ale școlilor din regiunea pe care o gestionează, în ordinea menționată în fișele de vot.

Doamna expert xxxxxx aduce la cunoștință și supune la vot membrilor Consiliului ARACIP necesitatea completării ordinului de acreditare, aprobând raportul de monitorizare în vederea actualizării capacității maxime de școlarizare a unității de învățământ preuniversitar Colegiul Terțiar Nonuniversitar – USAMVB din municipiul București, sector 1, realizat în vizita de monitorizare din data de 06.10.2023.

În funcție de situația prezentată în raport, membrii Consiliului își exprimă votul pentru fiecare unitate de învățământ, marcând opțiunea pe fișele de vot.

Se trece la al doilea punct de pe ordinea de zi, respectiv „Diverse”, și doamna xxxxxx – șef Serviciu Departament Juridic ARACIP prezintă și supune la vot membrilor Consiliului ARACIP, solicitările de lichidare a șase unități de învățământ preuniversitar, anume: Școala Postliceală Sanitară "Hygeia" din municipiul Sibiu, județul Sibiu, Școala Postliceală Sanitară "Virginia Henderson" din municipiul Sibiu, județul Sibiu, Școala Sanitară Postliceală "Dr. Bălin Alexandru" din municipiul Mediaș, județul Sibiu, Grădinița "Garmy Kids", municipiul București, sector 4, Școala Postliceală "Dr. I. Cantacuzino" din municipiul Constanța, județul Constanța, Școala Postliceală Sanitară "Christiana" din municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița. Se trece apoi la vot. Situația voturilor este:

Voturi pentru - 12

Voturi împotriva – 0

Abțineri – 0



---

Se propune și aprobă îndreptarea erorilor materiale ale anexelor hotărârilor Consiliilor ARACIP nr.06/2023 și nr.13/2023 ce nu modifică validitatea votului ci asigură o corelare corectă între anexă și proiectul de ordin emis.

Doamna Președinte, xxxxxx, declară închise lucrările ședinței.  
Drept care se încheie prezentul proces-verbal astăzi, 19.10.2023.

Secretar,  
xxxxxx  
Departament Secretariat Tehnic